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Χρυσό Μετάλλιο για τη Γ΄ ΤΕΣΕΚ Λεμεσού και Χάλκινο Μετάλλιο για το Λύκειο και 
ΤΕΣΕΚ Αγίου Χαραλάμπους Έμπας στον 38ο Πανευρωπαϊκό Διαγωνισμό Σχολών 

Ξενοδοχειακών και Τουρισμού στη Σουηδία 
 
 

Με ιδιαίτερη χαρά και ικανοποίηση, η Διεύθυνση Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΔΜΤΕΕΚ) του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού (ΥΠΑΝ), 

ανακοινώνει δύο ιστορικές διακρίσεις για την Κύπρο και την εκπαιδευτική μας κοινότητα. Στον 

38ο Πανευρωπαϊκό Διαγωνισμό Σχολών Ξενοδοχειακών και Τουρισμού, ο οποίος 

πραγματοποιήθηκε μεταξύ 3 και 8 Νοεμβρίου 2025 στην πόλη Βεστερός (Västerås) της 

Σουηδίας από τον Διεθνή Οργανισμό Association Européenne des Écoles d’Hôtellerie et de 

Tourisme (AEHT), ο μαθητής της Γ΄ ΤΕΣΕΚ Λεμεσού Ουράνιος Βασιλόπουλος κατέκτησε την 

1η θέση στην κατηγορία «Ζαχαροπλαστική» («Pastry»), ενώ η μαθήτρια του Λυκείου και 

Τεχνικής Σχολής Αγίου Χαραλάμπους Έμπας Μαρία Χρυσοστόμου κατέλαβε την 3η θέση 

στην κατηγορία «Εστιατορική Τέχνη» («Restaurant Service»).  

 

Η σημασία αυτής της επιτυχίας είναι ιδιαίτερα μεγάλη, καθώς πρόκειται για την πρώτη φορά 

στην ιστορία της χώρας μας που μαθητές από την Κύπρο κατάφεραν να αναδειχθούν στην 

κορυφή του συγκεκριμένου Πανευρωπαϊκού Διαγωνισμού, κατακτώντας χρυσό και χάλκινο 

μετάλλιο. Η διάκριση αυτή αποκτά ακόμη μεγαλύτερη βαρύτητα, αν ληφθεί υπόψη ότι στις 

διάφορες κατηγορίες του Διαγωνισμού συμμετείχαν 650 διαγωνιζόμενοι από 28 ευρωπαϊκές 

χώρες. Το γεγονός αυτό υπογραμμίζει το υψηλό επίπεδο ανταγωνισμού και αναδεικνύει το 

εξαιρετικό έργο, το ταλέντο και την αφοσίωση των μαθητών/μαθητριών μας, καθώς και την 

ποιοτική εκπαίδευση και καθοδήγηση που λαμβάνουν από τους/τις εκπαιδευτές/εκπαιδεύτριες 

τους, αποδεικνύοντας ότι η νέα γενιά διαθέτει τις ικανότητες, τη δημιουργικότητα και τη 

δυναμική να διακριθεί ισότιμα σε ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο. 

 

Η βράβευση αποτελεί το επιστέγασμα τόσο της μακρόχρονης προσπάθειας και τεχνικής 

αρτιότητας των δύο μαθητών μας, όσο και της στήριξής τους από τους/τις 

εκπαιδευτές/εκπαιδεύτριές τους και το σχολικό τους περιβάλλον, που με συνέπεια και 

επαγγελματισμό προωθούν την αριστεία. Επιπρόσθετα, αξίζει να σημειωθεί ότι η πρακτική 

κατάρτιση των μαθητών κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού είχε καταλυτικό ρόλο στην 

αξιοποίηση των γνώσεων και δεξιοτήτων τους σε υψηλό επίπεδο, επιβεβαιώνοντας ότι η 



 

συνεργασία Ξενοδοχειακής Βιομηχανίας και Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 

Κατάρτισης επιβάλλεται και φέρνει άριστα αποτελέσματα. 

 

Η ΔΜΤΕΕΚ και το ΥΠΑΝ εκφράζουν τα θερμά τους συγχαρητήρια σε όλους τους/τις 

μαθητές/μαθήτριες και τους/τις εκπαιδευτές/εκπαιδεύτριες του Κλάδου Ξενοδοχειακών και 

Επισιτιστικών Επαγγελμάτων που συμμετείχαν στον Διαγωνισμό, καθώς και σε όλους όσοι 

συνέβαλαν στην προετοιμασία και στη διεθνή επιτυχία. Η διάκριση αυτή τιμά όχι μόνο το 

εκπαιδευτικό μας σύστημα, αλλά και ολόκληρη την Κύπρο. 

 

Με υπερηφάνεια συνεχίζουμε να στηρίζουμε τους/τις μαθητές/μαθήτριές μας στην πορεία τους 

προς τη γνώση, τη δημιουργία και την καταξίωση. 

 

  



 

 

 

 


